Контрольная 6, вариант 6
406. В баллоне, объём которого 2,55 л, находится m=1,5∙10-2 г водорода при температуре 2500°С. При этой температуре молекулы водорода оказываются упругими, причем часть молекул диссоциирует на атомы. Степень диссоциации молекул α=0,25. Вычислить давление р и количество теплоты ΔQ, необходимое для нагревания водорода на 1°С при указанных условиях.

416. Азот находится при температуре 0(С.  Чему равна доля молекул,  скорость которых отличаются от средней квадратичной не более, чем на 2%?

426. На какой высоте давление воздуха составляет 60% от давления на уровне моря? Считать, что температура воздуха везде одинакова и равна 10 °С. Относительный молекулярный вес воздуха равен 29.

436. Пространство между двумя параллельными пластинами площадью S=150 см2 каждая, находящимися на расстоянии 5 мм друг от друга, заполнено кислородом. Одна пластина поддерживается при температуре –17 °С, другая – при температуре 27°С. Определить количество теплоты, прошедшее за 5 минут посредством теплопроводности от одной пластины к другой. Кислород находится при нормальных условиях. Эффективный диаметр молекул кислорода считать равным 0,35 нм.

446. Вычислить по классической теории теплоемкости удельные теплоемкости кристаллов KCl и CaCl2. Относительные атомные массы калия, хлора и кальция 39, 35.5 и 40 соответственно.

456. Найти разницу энергий (в единицах kT) между электро​ном, находящимся на уровне Ферми, и электронами, находящимися на уровнях, вероятности заполнения которых равны 0.20 и 0.80.
466. p-n–переход находится под обратным напряжением 0.1 В. Его сопротивление 1 кОм. Каково сопротивление p-n–перехода при таком же прямом напряжении? Т=293 К.

476. Определить удельную энергию связи Eуд ядра 126C.
































































